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1) (10 p.ti) Studiare la funzione f(z) = —*.

a] Dominio e segno

b] Limiti e asintoti

c] Determinazione punti critici (ovvero stazionari)

d] Studio massimi e minimi



e|] Grafico (lo studio di eventuali flessi ¢ opzionale).

2) (6 p.ti) Si consideri la funzione
F(z) = / te*/2dt.
0

Calcolare F(1) e F'(1).



3) (8 p.ti) Studiare al variare del parametro k € R le soluzioni del sistema e trovarle:

kr =1
rT—y =3z
r+y—2z=%k



Individuare la risposta corretta nelle sequenti domande a risposta multipla. Ogni risposta esatta vale
2 punti, ogni risposta sbagliata -1 punto, risposta non data 0 punti.

4) (2 p.ti) Sia f(x,y) una funzione tale che f,(1,1) = 0, f,(1,1) = 0, f..(1,1) = 3, fi(1,1) =
fye(1,1) = -1, f,,(1,1) = =2, il punto (1,1) ¢

1. un punto di minimo
2. un punto di massimo
3. un punto di sella

4. nessuna delle precedenti

5) (2 p.ti) Sia F(z) = [ f(t)dt, con f(t) continua in R, possiamo affermare che
1. F(z) ¢ integrabile
2. F(z) e derivabile e la sua derivata & f(z),
3. F(x) ¢ continua ma non derivabile

4. nessuna delle precedenti.

6) (2 p.ti) Se la successione {a,} converge e |b,| < a,, Vn € N, che si pué dire della successione {b, }?
1. diverge negativamente
2. converge
3. diverge positivamente

4. nessuna delle precedenti

7) (2 p.ti) Se la funzione f(x) ha derivata prima uguale a —1 in tutto R, possiamo affermare che :

1. f(z) ¢ costante

2. f(z)=z2—1

3. f(e)=—x+k, conkeR
4. f(z) = -z



